



SVEUČILIŠTE U RIJECI - SVIMA

Rijeka, 23. svibnja 2014.

HUMANITARNI KONCERT: „HRVATSKA POMAŽE # RIJEKA POMAŽE“ – ponedjeljak, 26. svibnja 2014.

Poštovani kolege, dragi studenti,

Hrvatska glazbena unija i Hrvatska radiotelevizija, uz veliku pomoć gradova Zagreba, Rijeke i Splita te Hrvatskog društva skladatelja, u ponedjeljak 26. svibnja organiziraju istovremeno velike humanitarne koncerte za pomoć stradalima u poplavama u Zagrebu, Rijeci i Splitu pod nazivom „Hrvatska pomaže“.

Organizaciju u Rijeci zajednički nose Sveučilište u Rijeci, Grad Rijeka, Županija P-G te HRT Centar Rijeka i HGU PGŽ Rijeka pod nazivom: „Hrvatska pomaže # Rijeka pomaže“.

Na riječkom Korzu, kao i drugim gradovima, program započinje u 20 sati, a izravni prijenos koncerata sa lokacija Zagreb i Split bit će na Hrvatskoj radioteleviziji, Prvom programu s uključivanjima iz Rijeke, a cjelokupni riječki koncert moći će se poslušati izravno na valovima Radio Rijeke.

U centar Grada vas pozivaju: URBAN&4, LET 3, GUSTAFI, ATOMSKO SKLONIŠTE, The PENNY Black Remedy – London/UK, EN FACE, BELFAST FOOD, PUTOKAZI, MORSO, KREŠO I KISELE KIŠE, BLAGDAN BEND, Grupa GRAD, RIVERPOOL, ŠAJETA & „The Shaiones“, ALEN POLIĆ, DUŠKO JELIČIĆ & BONACA, KOKTELSI, FIESTA, KEOPS, a prijave izvođača i dalje stižu.....

Cilj koncerta poziv je i poticaj svim ljudima dobre volje da se i nadalje uključuju u humanitarne aktivnosti, u pomoć stanovnicima poplavljenih područja, i to prije svega, osobnim doprinosom! To je ujedno i snažna poruka svim nastradalima da nisu sami u svojoj nevolji te da imaju strpljenja i nade u bolje sutra.

Kako pomoći ?

- pozivima na već poznati donatorski telefon 060 90 11 i račun Crvenog križa - „ZOVITE – Rijeka pomaže!“ poruka je i ovog humanitarnog koncerta.
- Broj žiro računa na koji se uplaćuje pomoć - IBAN: HR 6923400091511555516 poziv na broj 08 Prilikom uplate iz inozemstva koristi se račun otvoren u Privrednoj banci Zagreb - SWIFT: PBZGHR2X
- Podrške i prijedlozi prikupljaju se i putem društvenih mreža – na internetu, Facebooku i Twitteru uz #hrvatskapomaze, te na YouTube: #rijekapomaze

Svog su se honorara, uz izvođače i organizatore, u korist stradalih u poplavi, odrekli svi sudionici tehničke organizacije koncerta, a uz potporu i aktivnosti brojnih volontera, studenta riječkoga Sveučilišta te HNK Rijeke.

Pozivam sve Vas da se priključite koncertu, da još jednom pokažemo veliko srce Sveučilišta u Rijeci i zajednički doprinesemo humanitarnim aktivnostima u korist nastradalih u poplavama. Zahvaljujem ovim putem svima na dosadašnjem angažmanu.



Vaš rektor
prof. dr. sc. Pero Lučin